
 
 

 

 

 

 

Video: Die Klimapolizei – Die heiße Spur des CO² 

 

Lösungsblatt 

 

     B 

1. Wer: die Menschheit; Warum: ein fürchterliches Verbrechen, der Planet erwärmt sich, 
das Klima ändert sich, eine Bedrohung für uns alle, schuld sind die Treibhausgase, 
vor allem CO² 
 

2. a) Elektrizitätswerk 
b) Obst und Gemüse 
c) Autofahrer 
d) wir selbst 

      3.   richtig: a) 

      4.   richtig: b) 

       5.  a) Bäume 
            b) Wälder 
            c) die Natur 
 
       6.  sie sind auch ein Teil der Natur 
 


